BHIRE ISR DN FERLH T KIZRIER

e

Fﬁ%ﬁ’Dut%*”Fﬁb, aﬁiﬁ Elffxﬂiﬂ’lkmﬂdﬁ
DESZAET DFEZRAFELFEL,

THnoss

o NFEBOMTKITRRBIZHRK, FEBIZE
LTHY, CORREEZTHOMNZT S8, EHIE
BELGEOYMBIEEICKDFAENITHONTLET,

0 _NETOEHMIEEXICLIAERX. aMILEREE

S KD

EAGHDIMRBHEYERDBEEITOIDENHY.

ERROREICIEFRETL:,

RAEEIZE, UTOHEABYET,

Ok A IR EFKEDBHBFLICE TEREIMENE
S[IEBEORAICIoTRHONFZHTKPDIEXRIE
RREE, EHEREICE>TROONIHEEREIZEDT
BEOSEREREELEIESVERZREDO(X),

OEZ A LERDAECHON-RNTEERL T
Kb DIERIEFEEIL. A/ /LEIR4AOMTRE S LVHE
BZEEH(X2), i ERIZOWTOHEBEFREHIIELIE
LRTREEETH S,

OIRIFICELNTR2DEUXERONIL., EREBEBRMN

RADUAHNTH, LBY DI LEROREDH
T, TP OERERREDEENTES,

FREZREEICEVNT BAATOERGEREREE
[E%, 2/ LERAOMD BT B R CTHTELIHER,
RIKL Y X T IKDESHIMNBALMIGYELT -,

B EHIEEIZERAL-#H (XHF 5 Geonicstt ZEM34-3
BOALVEEIIKEL A R—ILE—R
mithEHi-Y2~3%

X3: ERIEEE2,000mSMEESHERGIREEZEME)

P BNISHER SEREISHEES KEEISEY

% g

NMARO = ﬁkA 3_% BRESHINESTTRM

iR BRI TE A

20

y:2000mS/mZE E(m)

15

10 &

10

. 4
l..
o®
. y=x
R?=0.9557
o
o
15 20 25

x: HRHTIZ &> TR H BN F22000mS/miEE(m)

R1 EREICE>TROONABERIFRREL
#h R KRR FLTRIE S 722.000mS/miRE

26

v:2,000mS/miFEE(m)
= [ = N N N
N o o o N N

[y
N

10

X a4 JLEFE10m O J4/LREFE20m @ I JLEE40m

y = 43.322¢7 0087
R?=0.9228

X

X [

y = 31.536¢ 93

0

y = 25.970¢ 00301 R?=0.9201
R?=0.3631
20 40 60 80

x: RMIFTEEEMS/m

X2: a4 )LERRA D EBHIEEICKSIENTEE
T KE AL TERAIESNT-2,000mS/mEE

o SShitthe
O HEEHR

1km




